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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:43628/25.09.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                             38η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 24.09.2015 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 24η Σεπτεμβρίου 

2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 42620/18-09-2015 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 18-09-2015. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ     Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.                       «        « 

3.  ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.      «        « 

4.  ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                 «        « 

5.  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                «        « 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ           Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.    Μέλος της Ο.Ε 

3. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                       «        «  

ΑΠΟΦΑΣΗ –370– 

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

30ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την παροχή εξουσιοδότησης για παράσταση σε 

δικαστήρια. 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ άριθμ. 41596/14.09.2015 έγγραφο της Νομικής 

Υποστήριξης του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Α. Στις 27 Οκτωβρίου 2015 συζητείται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών  η με αρ. καταθ. 

945/2015 αγωγή του Παναγιώτη ΜΠΙΝΙΟΥ κατά του Δήμου Ιλίου.  

Β. Στις 18 Ιανουαρίου 2016 συζητείται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών η με αρ. καταθ. 1994/2015 

αγωγή της Γεωργίας Σκοτεινιώτου κατά του Δήμου Ιλίου.  

 Οι πιο πάνω υποθέσεις αφορούν τη καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών τους  από το 

Δήμο Ιλίου, ως μεταφερόμενο προσωπικό, από την εταιρεία «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.» της οποίας ο Δήμος 

Ιλίου ήταν μέτοχος.   

 Επειδή αφενός μεν στο δικαστήριο που είχαν εγείρει κατά της «ΑΕΡΙΟ ΠΟΛΗΣ Α.Ε.» είχα 
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παραστεί για λογαριασμό της δημοτικής επιχείρησης με την ιδιότητα του εκκαθαριστή και δικηγόρου  

αυτής, αφετέρου κατά τη δικάσιμο της 27ης -10-2015 θα πρέπει να παραστώ στο Εφετείο Αθηνών 

(Τμήμα 2ο, πιν. 12) στην αίτηση καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος των Ελ. Κουβελιώτη και κ.λ.π.  

(απαλλοτρίωση ρέματος εσχατιάς). 

 Επειδή και οι δύο ως άνω υποθέσεις, ως ταυτόσημες, θα πρέπει να έχουν ενιαία νομική 

αντιμετώπιση.  

Επειδή η Επιτροπή Σας είναι αρμοδία για την παροχή σχετικής εξουσιοδότησης για τις ως άνω ενέργειες 

 Για το λόγο αυτό  

 Θα πρέπει η Επιτροπή Σας να αναθέσει τον δικαστικό χειρισμό των πιο πάνω υποθέσεων, λόγω 

κωλύματος μου,  σε άλλο συνάδελφο και ειδικότερα στον δικηγόρο Αθηνών Ευάγγελο Χατζηγιαννάκη 

(Α.Μ. 4306 Δ.Σ.Α.), της δικηγορικής εταιρείας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ», για τη παράσταση 

ενώπιον των ως άνω αναφερομένων δικαστηρίων κατά την ορισθείσα δικάσιμο, ως και σε οποιαδήποτε 

μετ’ αναβολή τοιαύτη, ως την έκδοση αμετακλήτου αποφάσεως. » 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

 Παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στον παρακάτω και ειδικότερα ορίζει: 

Τη δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία με 

(ΑΜ/ΔΣΑ: 80216)» και το μέλος της Ευάγγελο Χατζηγιαννάκη του Νικολάου με (ΑΜ/ΔΣΑ: 4306), 

πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Ιλίου, προκειμένου να παραστεί: 

Α)Στις 27/10/2015 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών στη συζήτηση της αγωγής του Παναγιώτη 

ΜΠΙΝΙΟΥ κατά του Δήμου Ιλίου 

Β) Στις 18/01/2016 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών στη συζήτηση της αγωγής της Γεωργίας 

Σκοτεινιώτου κατά του Δήμου Ιλίου 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

Κουμαραδιός Γ., Βομπιράκη Ν.  

Γκόγκος Κ., Χαραλαμπόπουλος Ι., 

Βέργος Ι.  

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
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